



**Errata II do Edital 02/2018 - PPGCA/UNIFAP , de 16 de agosto de 2018**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Ambientais (PPGCA) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a presente errata, conforme disposto abaixo:

**Onde se lê:**

Dr. Tiago Marcolino de Souza (tiago.souza@ueap.edu.br). UEAP. Doutor em Ciência e Engenharia de Materiais pela Universidade Federal de São Carlos, Brasil. Tema de Pesquisa: Nanotecnologia Verde, Engenharia de Biomateriais e Materiais para Biorremediação.  Lattes: <a href="http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4717831A3">http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4717831A3</a>	0
--	---

**Leia-se:**

Dr. Tiago Marcolino de Souza (tiago.souza@ueap.edu.br). UEAP. Doutor em Ciência e Engenharia de Materiais pela Universidade Federal de São Carlos, Brasil. Tema de Pesquisa: Nanotecnologia Verde, Engenharia de Biomateriais e Materiais para Biorremediação.  Lattes: <a href="http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4717831A3">http://buscatextual.cnpq.br/buscatextual/visualizacv.do?id=K4717831A3</a>	1
--	---

Macapá-AP, 31 de agosto de 2018

Renato Richard Hilário  
Coordenador do PPGCA  
Portaria 0175/2017